YBakaeMmble NOKyNaTeJil, 000py/10BaHue U3roTaB/IMBaeTcs: Ha 3aBojgax Kuras, noctaBka n
pu Hannume, 1-2 nHsA, npu npoussoacTee 35aH. 30% npenoniara, 70% nociae OTrpy3KH.
3UII B OTIMYHOM COCTOSTHUM, XOPOIIMMHM L[eHAMU M TAPAHTHH.

IIpocum Bac B cOOTBETCTBHE HOMepa OTHPABJISITH 3aNPOC HA MOYTY

nikita@tdsspares.com

Ne |Karanoxusiii No |HaumeHnoBanue earHHLBI TOBapa / paboThI / ycIayru
1 ]2 3
1 |DOKCRO106 Oukozaep Dynapar HS35R10245172 / DC01011024 qns DQS0 (KuTait)
2 |Y0Q020101042 [9nement punbrpyromuit Macisaoro ¢pumistpa WU-100x100-J (KuTaii)
3 ]YQ0103100 OnemeHT ¢unpTpyronmid macisHoro punsrpa FAX-100x100 (KuTait)
4 JHG140-75 DJIeMEHT HarpeBaTelbHbIN MyJIbTa OYPUIIBIIHMKA
5 |T754020531 tudt ycrpoiictBa ¢pukcauuu mrudTa TpyoHOTro 3axuMa (KuTaii)
6 11754020503 I trdT CTONOPHBINH TPYOHOT0 3aKHUMa
7 |T75030305 tudt cronopueit ©¥40x210 (Kuraii)
8 |T75020528 IITuhT paMbl peaKTUBHOTO KpyTsiero Mmomenta ¥44x261 (Kuraii)
9 150010401 [lecrepns Bemymast oqHOCTyeHUaTas TaBHoro asurarens 375 kBt (Kuraif)
10 |T754020207 Ilectepenka ¥83.5x37.5 (Kuraii)
11 50020313 [Hapaup moaskHbN 146X250%267 (KuTaii)
12 |B13020 I11ati6a 3amkoBast M20 / B13020 (KuTait)
13 | T754020508 Yemocts TpyoHOTO 325kuMa 1754 / T7540205081 (Kutait)
14 170010507 dranen ruapoHacoca BcackiBanus Macia G1" (Kuraii)
15 J1Y00Q010202042 [Punptp Tpancmuccrnonnoro macia RFA-160x100L-Y (Kuraii)
16 1 YQ0203100100 JPunstp Tpancmuccrnonnoro macia 100x100 (Kuraii)
17 1Y0Q010408 DUILTP TPAHCMUCCUOHHTO Macia HapepTHou 056115561G (Kurait)
18 1YQ04100 ®unsTp MarautHe CUB-100 (KuTait)
19 ] Y00Q010101042 Jdunstp BeicOKOro AasiacHus ZU-H63x10 (Kutaii)
20 JT75030806 Duxcarop-nanen st OaJIKi peaKTUBHOIO KPYTSIIETO MOMEHTA
21 |T75020503 Dukcarop TpyoHoro 3axuM 30x146 (Kurait)
22 1T7540205071 YcrpoiictBo 1eHTpoBKH 365x155 (KuTaii)
YcTpoiicTBo puKcauy yIDIOTHUTEIBHOTO MTH(TA TPYOHOTO 3a5KnMa
23 | 1754020529 R168X32.5 (Kuraii)
24 DQ70BS-GZ-04- | YcrpoiicTBo cTomopHOe B cbope ¥276/197x130 (5 mazos, 10 oTBepcTHif)

|

(Kurait)

25 DQ40B-GZ- YerpoiicTBo cronopHoe B cObope ¥256/187x120 (4 maza, 8 oreeperuii) (K
04/DQ20B-GZ-04] utaii)
26 |YoN0602042 YpOBHveMep TUAPABIUIECCKUI B KOMIUIEKTE C YIUIOTHEHUSIME Y WZ-150
(Kurait)
27 150020111 Ynop mrpona (Kurait)




28 M020238026066 | YmnoTHeHnue mrponHoro agantepa DQ50 (Kuraii)

29 IM0202037066 YnorHenue mrpondoro agantepa DQS5S0 (Kuraii)
YmoTHeHrE THIPaBINIECKOTO (GMIBTPa BEICOKOTO maBiieHus P80x3.1 /

30 IMO108003.1 M0108003.1 (KuTait)

31 IM0111003.1 YHJIO"I:'HGHI/IC ruapaBiIndeckoro puiaspTpa Beicokoro nasienus K110x3.1
(Kurait)

32 IM10045.7 Yunoruenue @5.7 (Kurait)

33 |M09200 Yunoruenue X200 (Kuraii)

34 IMO09180 Yunoruenue 180 (Kuraii)

35 IM09160 Yunoruenune 160 (Kuraii)

36 IM09140 Ymwioraenue P140 (Kuraii)

37 170H0445 TpyOonposo TpyoHOr0 3axkuMa M22x1.5 (Kutait)

38 |70H0444 TpybonpoBox TpyoHoro 3axuma M18x1.5/1.2m (Kuraii)

39 |50H0444 Tpy6onpoBox TpyoHoro 3axuma M18x1.5 (Kurait)

40 |50H0470 Tpybonposoa TpyoHOro 3axuma M16x1.5 (Kurait)

41 >0H0458, Tpybonposoa crabunmmsupyromiero Macuoumwiuaapa M18x1.5

50H0471 )

42 1DQ70-GZ-05-1 JTpyOuslii 3axkuM B coope 380x550x1367 (Kuraii)

43 170H0443 TpyOka ruppasimdeckas 70H0443 (Kurait)

44 |70H0442 TpyOka ruapasinueckas 70H0442 (Kurait)

45 170H0411 TpyOka ruapasnnueckas 70H0441 (Kutait)

46 |70H0440 TpyOka ruapasmnueckas 70H0440 (Kurait)

47 150H0430 Tpyoka ruapasianyueckas S0H0430 (Kurait)

48 |50H0429 TpyOxka ruapasianueckast SOH0429 (Kuraii)

49 J50H0428 TpyOka rupasimdeckas S0H0428 (Kurait)

50 J50H0427 TpyOka ruapasinueckas S0H0427 (Kurait)

DQ50BD-03-01-

51 05 Tpy6a kBagparnas 160 mm (Kurait)
52 |3AFE6463500 Tpaunchopmarop ogHodazasiii BTRA6500 (Kurait)
53 |DQ70BS0502 Tepmokamepa nyasta Oypuiabiimka DQ70 (Kuraii)
54 1B120201001105 JTasoruuna mis poaukos IBOP @310x11 (Kuraii)
55 1YOHO02DO016 Cynmopt TopMo3Hoit SKD50V / W06050 (Kuraii)
56 |B09010680002 JCronoproe npyxxuaHoe koublo / B11068 (Kurait)
57 |YJ172233 CoeauHnTeNb npssMoit M22x1.5/M33x2 (Kuraii)
Y0J01010403002
58 20 IJ 012 Coenunutens npsmoit M22X1.5/M30x2 / YJ173022 (Kurait)
59 |YJ163616 CoenuanTenb npssmoit G1"/M36x2 (Kuraii)
60 |YJ2722 CoenuHeHune ais ObIcTpor yctanoBku M22X1.5 (Kuraii)
61 ]70020111 Cxo0a cronopsas 1mrpons! (Kurait)
62 |T754010131 Cxo0a Bamuka-mrudra DQS50 (Kurait)
63 13AFE683332996 |CunoBoii npegoxpanurensb 1t ABB (Kutaii)
64 E75401030800R CanpaukoBbIH y3ea ¥95x250 (Kurait)
T7541G01 |
65 I(;I 7541G0103080 CanmbHUKOBBIN y3en ¥93x250 sxcnepeMeHTanbHbIH (KuTait)
66 M070116020001 Campauk paguansabiii 200x160x15 (Kurait)
516066
67 | XB2BD21C Pyuka asyxnosunuonHas (Kuraii)
MBO05120 PemkomIuiekT yrutoTHeHn# uist mapoBoro kpana MB05120 ©120/96 (Ku
68 N
~”120/96 Tai)
69 |YSO150YR PagunaTtop Bo3aymHoro oxnaxacHus 370x360x65 xas DQS50 (Kuraii)




70 164763580 Paguarop HEAT SINK U KIT, R8 IP00-IP54 (Kwuraii)

71 168450047 Pagnarop ACS800 R8 IP00-21 HEAT SINK 2 (Kwuraii)

72 1B180102 Ipy>xuHa TpyoHOTO 38knMa ¥50x225 / W0450225 (Kuraii)

73 | 1754020530 IlpocraBka nox mwiamky 3 1/2' (Kutait)

74 |DHO01042 [Ipoknanka pesnHoBas VW42 (Kuraii)

75 |DHO01033 IIpokmanka pesunoBas ¥33 / 19.7x35.7x1.5 (Kurait)

76 |DHO01022 IIpokmanka pesunoBas ¥22 / 19.6x24.3x1.5 (Kurait)

77 |DHO01018 ITpoxmanka pesunosas P18 / 15.7x20.9x1.5 (Kurait)

78 |DHO01014 IIpoxmanka pesunosas @14 / 11.8x16.5x1.5 (Kurait)

79 52302016030100 [poxknaaka komOuHMpoBanHas M16x30 / B01016030 (KuTait)

80 150H0445 IIpoBoA MIMHAPA CUCTEMBI HAKJIOHA

81 |B2001020002 IIpobka ZG1/8 (Kuraii)

82 70802181070 [Moamunauk poaukoBsiii D181 / W0103181 (Kuraii)

83 |T754020511 [ToacraBka TpyOOnpoBo 0B TpyoHOTro 3axkrma 100x30x41 (KuTaii)

84 |3ABD00018026 |IloacraBka penre CR-M3SS ABB Kuraii)

85 | Y02031601003 JIToanopka dbuiasrpa Maciagaoro 160x100 (Kuraii)

86 |T75020401 ITimra cromopHas 3akuMHas ¥276/198x30 (Kurait)

87 170020301 [Tmamka duxcupyromast 40x33x156 (Kuraii)

88 150020301 [Tnamka duxcupyromas 40x33x146 (Kuraii)

89 |T40020403 [Tnamika cronopHoro ycrpoiictsa 80x32x8 (Kuraii)

90 Y0J01020201801 [TIepexoaHuk yriioBoi ¢ BHELIHEH pe3bObl Ha BHYTpeHHIOI0 2C9-18/
012 M18x1.5/YJ0318 (Kuraii)

01 Y0J01020202201 |ITepexoaHux yrioBoi ¢ BHEUIHEH pe3bObl Ha BHyTpeHHIOI0 2C9-22 /
012 YJ0322 (Kurait)
Y0J01020302200 . " .

92 60001012 [epexomuuk yrinosoit G3/8"/M22x1.5 / YJ012206 (Kurait)

93 2){10 2J 01010202201 [epexomuuk npsiMoii ¢ BHyTpeHHEH pe3p0oit M22x1.5 YJ1222 (Kurait)

94 g¥g01010201801 [lepexomuuk npsiMoii ¢ BHyTpeHHEH pe3pboit M18x1.5 / YJ1218 (Kuraii)

95 2){10()]?21 010502212 [Tepexoauuk npsamoit ZG3/4"/M22x1.5 / YJ162212 (Kuraii)

96 2)(105?21 010603016 [Mepexomnuk npsmoit ZG1/2"/M30x2 YJ183016 (Kurait)

97 2){105?210 10601808 [Mepexoanuk npsimoit ZG1/2"/M18x1.5 / YI181808 (Kurait)

98 2){105;)210 10602208 [epexoanuk npsimoit ZG1/2"/M22x1.5 /' YJ182208 (Kutait)

99 23{(;)5(())11;) 10403004 [epexomuuk npsmoit M48x2.0/M30x2.0 / YJ173048 (Kurait)

100 4Y(§)1J(())11§ 10402201 [epexomuuk npsmoit M22x1.5/M14x1.5 / YJ171422 (Kuraii)
Y0J010104022

101 3005813 0402203 [Tepexomuuk mpsmoit M22x1.5/M33x2 YJ173322 (Kuraifi)

102 ;((;)1]8113 10402201 INepexomuuk npsmoit M18x1.5/M22x1.5 / YJ172218 (Kurait)

103 15?83310401801 Iepexonuuk npsmoit M18x1.5/M14x1.5 YJ171814 (Kuraii)

104 Y0J01010401601 [epexomuuk npsmoit M14X1.5/M16x1.5 YJ171614 (Kuraii)

401012




Y0J01010503012

105 01012 [Mepexomnuk npsmoit G3/4"/M30x2 / YJ163012 (Kurait)
106]64605658 [Tanens yopasaenus BBogHoro mocta AINP-01C ABB (Kuraii)
107]1T75020311B [Tanen @50x154 (Kuraii)
108] YSO170R OxJtaauTenb Bo3ayiiHoro tuna (Kuraii)
1091 YS0170Y OxJtaauTens Bo3ayiHoro tuna (Kuraii)
110§ T754020516 Onopa npy>kuHbl 152x58%145 (Kuraii)
111]1T75003153101 Onopa Hecyiux poankoB 390x80x135 (Kuraii)
112]T75020201567 JOmnopa B coope 136x75x100 (Kuraii)

MO1 WD
113 Hg 0965.7WDJ 0-o6paznoe koib10 ¥96x5.7 (Kuaii)

M010964.0WD
114 Hg 0964.0WDJ 0-o6paznoe koib1o P96x4 (Kurait)

115

M010903.1WDJ
HZ

0-o6pazHoe koubio P90x3.1 (KuTait)

116

MO0100801.5WDJ
HZ

0-o6paznHoe xonbio P8x1.5 (Kurait)

117

MO010855.7WDJ
HZ

0-o6pazHoe xoubio P85x5.7 (Kurait)

118

MO010845.7WDJ
HZ

0-o6paznoe xob10 ¥84x5.7 (Kuraif)

119

MO010733.1WDJ
HZ

0-o6paznoe xosbio P73x3.1 (Kuraii)

120

M010653.1WDJ
HZ

0-o6paznoe koublo ¥65x3.1 (Kuraii)

121

M010603.1WDJ
HZ

0-o6pazHoe xoubio P60x3.1 (KuTaii)

122

M0105203.1WDJ
HZ

0-o6pazHoe xoubio ¥52x3.1 (KuTait)

123

M0105005.7WDJ
HZ

0-o6pazHoe xoubio P50x5.7 (Kuraii)

124

MO014355.7WDJ
HZ

0-o6paznoe xkoib1o ¥435x5.7 (Kuraii)

M014205.7WDJ

125 Hz 0-o6paznoe xoab1o ¥420x5.7 (Kuraii)
MO1 2.0WD

126 Hg 03802.0WDJ 0-o6paznoe xkoib10 ¥38x2.0 (Kuraif)

1271M013445.7 0-o06pa3Hoe koublo ¥344x5.7 (Kuraii)
MO012855.7WD

128 Hg 835.7WDJ 0-o6paznoe xkoib1o ¥285x5.7 (Kuraii)
MO1 .

129 Hz 02602.0WDJ 0-o6pazHoe koublo B26x2.0 (KuTait)

130

M012605.7WDJ
HZ

0-o6pazHoe xoubio ¥260x5.7 (Kurait)

131

M012523.1

0-00pa3Hoe koab10 ¥252x3.1 (Kuraii)

132

M012505.7WDJ
HZ

0-o6pazHoe xoubio ¥250x5.7 (Kurait)

133

M012503.1WDJ
HZ

0-o6paznoe xoinbio ¥250x3.1 (Kurair)

134

MO012375.7WDJ
HZ

0-o6paznoe xkob1o ¥237x5.7 (Kuraii)




135

M012305.7WDJ
HZ

0-o6paznoe xoubio ¥230x5.7 (Kurait)

136

M010203.1WDJ
HZ

0-o6paznoe koublo V20x3.1 (Kurait)

137

M010202.4WDJ
HZ

0-o6pazHoe xoubio B20x2.4 (KuTait)

138

M0102002.0WDJ
HZ

0-o6pazHoe xoubio ¥20x2.0 (KuTaii)

139

M0120605.7WDJ
HZ

0-o6pazHoe xoubio ¥206x5.7 / M0120605.7 (Kurait)

140

M012053.1WDJ
HZ

0-o6paznoe xop1o ¥205x3.1 (Kuraii)

141

MO011933.1WDJ
HZ

0-o6paznoe xonbio ¥193x3.1 (Kurait)

142

MO011905.7WDJ
HZ

0-o6paznoe xoubio ¥190x5.7 (Kurait)

143

M0101602.5WDJ
HZ

0-o6pazHoe koublo P16x2.5 (KuTait)

144

MO0114208.6WDJ
HZ

0-o6pazHoe xoubio P142x8.6 (Kurait)

MO0101301.5WDJ

145 Hz 0-o6pazHoe xoubio P13x1.5 (Kurait)
M0101202.0WD

146 Hg 01202.0WDJ 0-o6paznHoe xoubio P12x2.0 (Kurait)

147]1M0112503.1 0-o06pasnoe koablo P125x3.1 (Kuraii)

148]M0112505.7 0-00pa3Hoe koab1o D125x5.7 (Kuraii)

149

MO11189.1WDJ
HZ

0-o6paznoe xonbio P118x9.1 (Kurair)

150

MO0111409.1

0-00pa3noe koab1o D114x9.1 (Kuraii)

151

MO0101001.5WDJ
HZ

0-o6pazHoe xoubio P10x1.5 (Kuraii)

1521 YB040030 Hacoc mecrepénuarsiii HGP-3A-F30R-2B (Kuraii)
153]YOB0104U103  JHacoc mecrepénuatsiii HGP-3A-F23R-2B / YB040023 (Kuraii)
1541 YB040014 Hacoc mecrepénuareii HGP-3A-F14R-2B (Kuraif)
Hacoc tpancmucconssiii B coope M2JA9OLMO6A+ HGP-3A-F40R /
155[YB021.140 YB021.140 (Kuraii)
Hacoc Tpancmuccrnonnslii ¢ npurarenem B coope M2JA9OLM6A+ HGP-
156[YB021.123 3A-F23R-2B (Kuraii)
1571YB021.142 Hacoc TpancMuccHoHHbBIN ¢ asurarenem B coope M2JA9OL6A (Kutaii)
1581 YB021.130 Hacoc TpaHcMuCCHOHHBIN ¢ aurarenaeMm B coope M2JA9OLOA (Kuraii)
1591 YB020.5514 Hacoc TpaHCMHCCHOHHBIN ¢ ABHrareiaeMm B coope M2JASOM6B (Kuraii)
= n A -
160140010433 Hacoc Tp%iHCMI/ICCIzIOHHbII/I B cbope M2JASOM6P B35+ HGP-3A-F14R.
2B (Kwuraii)
161 YB05016 Hacoc mnymkepabiid A16-F-R-01-H-S-K-32 (KuTaii)
1621 YB040042 Hacoc mecrepenyatsiii HGP-42.6-B311-C (Kurait)
1631 YB013.4516 Hacoc ruapasanueckuii ¢ gpurarenaeM B coope M2JA132S6A (Kuraii)
Hacoc rugpasnmuueckuii ¢ npurarenem B coope M2JA132M6B /
164]YBO15.537 YBO015.537 (Kuraii)
1651 YB014.016 Hacoc rugpasanueckuii ¢ apurareneM B coope M2JA112M4A (Kuraii)
1661080202103 HaCOCvFI/I,IIpaBJII/IT-IeCKI/H/I wrymkepabiii YUKEN A37-F-R-01-H-S-K-32
(Kurait)
167]Y0L04041 Mydra, komm. A28/38 / YB0801 (Kuraii)




168150010204 Mydra suxogepa ©D104x65 aus DQS50 (Kuraii)
169170010525 Mydra yriosas (coenunenne Gopeyuxn) ZG3/8” (Kuraii)
170170010506 MydTa Hacoca juist Beinmycka Macia G1" (Kuraii)
171150040114 Mydra Hacoca JuIs BeIycka Macia (Kurait)
1721 YOL1601083 Mydra macissaHoro Hacoca YB0802 (Kurait)
1731175010455 MydTta rmaBaoro Bama ¥3210x131 (Kuraii)
1741 T754010407 Mydra Buyrpennsisi, @135x0)73,5x44, tun 3 (Kuraii)
175) 1754010458 1 Mydra BHYTpeHHs 1aBHoro Baya ¥96x77 (Kurait)
176170031601 MydTa akkymyisitopa Juist BcackiBaHus Macia M48/M18 (Kuraii)
1771 YB08&05 Mydra YB080S5 (Kuraii)
1781 YB0803 Mydra YB0803 (Kuraii)
1791 YB0804 Mydbta 14R (Kuraii)
1801 YB03315+06 Motop Bpararomerocs aganrepa B coope (Kuraii)
1811500506232 Moct 6s10ka k1ananoB 500506232 (Kuraii)
1821500104252B Macaonpuémuuk @73 (Kuraii)
183 15\1(22)%1621024001 Mamnxera apmupoBanHas ¥210x240x15 / M09210 (Kurait)
1841754010457 Kpsiika (Kuraii)
185170010219A Kpsutbuatka 001yBa cuoBoro asurareiis A (Kurtair)
186]170010219B Kpsuibuatka 00ayBa cunosoro asurarens B (Kuraii)
187170010503 1 Kpounmreiin dunbtpa Macisaoro 100X100 (Kurait)
1881700102F01A Kpounmrein (yInTKa) BEHTHISTOPA dJIeKTpoaBurarens ooaysa A (Kuraii)
1891 YOK020102201D JKpan mapoBbiii TpéxxomaoBoii YN043K 221 (Kuraii)
1901 77502020801 Kpan mapossiii DQ50/DQ70 (Kuraii)
191150050600 Kopob6ka tpansuta (Kuraii)
192]3ABD00018025 JKoutyp CR-P/M 52C ABB (Kurait)
KonTponnep nomiaBkoBslil A u3mepenust ypoBHs xxuakoctn UHK-30-
193| DOKCR0402057 200Bd-L=350 (Kuraii)
194 ;1?3807 5921AMO00 Konnekrop Front connektor
195164658956 KomriekT coequnanTenbabix nuieiidhos ABB (Kuraii)
Kommnexr 60pt kosen) ymiioTHATeNbHBIX 37x33x1,1 /
196[T754020513 T754020513+MO01383.1WDJHZ (Kurait)
1971 1754010411 Koubno ynopaoe ¥240x16 (Kuraii)
198]B09020800002 [Konbio cronopaoe P80 (Kuraii)
19915010422 Kounb1o cronmopuoe ¥206x195x8 (Kuraii)
200{B09011800002 |Konbuo cromopuoe D180 (Kuraii)
2011B09011400002 JKoibo cronopuoe 140 (Kuraii)
202]T75020109 Konbiio noamunauka cronopHoe ¥480 (Kuraii)
203]T754020528C Koub1io Hampasisroniee Jist OypribHOW TpyOsl D4" (Kuraii)
2041 77540205028B Konvbuo HampasJsitowee 1y OypunbHo# Tpyost 3 1/2" / T754020508B (K
HTAai)
205]T75020107 Kons1o 3axumuoe P390 (Kuraii)
2061 Y0Q050102083 JKoxyx komaokoa000pazabii D300 (Kuraii)
207150010307 Koskyx st npoMbiBouHOU TpyOsl DQS0 (KuTaii)
208] YB0703 Koxyx YB0703 (Kurait)
2091 Y00Q050201083 JKoxyx YB0702 (Kuraii)
210]1F040527 Korou g pydsnoro npesenropa (Kuraii)
211]T7502WX00 Krou miisg pemonta KIIL (IBOP) mis DQ50/70 (Kurait)
212] YFT754B000 Knananselii 670K BCIOMOTraTelIbHON THApaBiIndeckol cucteMbl (Kuraii)




Knanan snexrpomarautHbiil runpasnyecknii SDYPM22-FG/L21-D3 =

213|YFO122 SDYPM22-FG-G24/1.21-7604 (Kuraii)
214lvF0346 Knanan snexrpomarautHbiii runpasinmdecknii AEXd3406-G24/L12-T4 =
AEXd3406-G24/1L.15-7604 (Kuraii)
Knanan snexrpomarautHeiii AEXd4D62/L15=WDYFA06-ABD-
215|YF0262 G24/1.15 (Kurait)
216] YOK010201501 JKmaman maposslii akkymynsatropa BKH-151 (Kurait)
2171¥0F0503071 iJ;a)naH cnuBHOM obpartHoro aerictBus BASPM22-350 / YF0522350 (Ku
218] YF0422160 Knaman ciuBHOM tekommpeccuoHHbI MV SPM 22-160 (Kuraii)
219 Y0F0603071 KnavnaH oOpatHblil TpyoHoro Thna CIT-04-04 (ZG1/2) / YN05010404 (K
HTAi)
220]MK6GG1/4" Knaman oOpaTHbIi ApocceabHbIH
Knanan oOpatHblii runpaBiamyeckoro ynpasieHuss RNXPM22-2 /
2211 Y0F0701071 YF070222 (Kirraii)
222]YF071030 Knanan oopartseii ruapasanyeckuii PC10-30-0-N (Kuraii)
223]YF06162 Knanan oopatubiiit CXBA-XCN T-162A (Kuraii)
224 YNO31614 Kianan 3apsiaseiii akkymyssitopa M14x1.5/M16x1.5 / YN031614 (Kuta
Krnanas a1 KOHTPOJIS TIOTOKA Macja FMAPOLMIMHAPA HAKJIOHA IITPOTIa
225175020114 M22/M18 (Kirraif)
226150010216 Kamrosu 140x180 st DQS50 (Kuraii)
227150010206 Jlrck Topmosnon P376x12 mns DQS50 (Kuraii)
DOMYBO0112D00 .
228 1/ YB060.54 JBuratens M2JA8OM6B (Kurait)
2291W0201450500 JlBurarens rnasuoro nprisoga 450 kBt (Kuraii)
DOMYB0104D
230 ) 0 0104D00 JBurarenms M2JA90OL6A (Kurait)
2311DOMYBO0130001 }/IBurarens M2JA132S6A
DOMYB0102D00 .
232 1/ YB065.56 JBuratens M2JA132M6B (Kutaif)
DOMYB0103D00 .
233 1/ YB064.06 Jsurarens M2JA112M4A B35 (Kurait)
234]01190.0-00 Jlatuuk Temnepatypsl Saipwell Typ ET011 (Kuraii)
Jatuuk nmotoka TpancMuccuonnoro macia SIKA VHS20MO01181141 /
235|DOKCRIS0I DC01071081 (Kuraii)
236150050089 Jlatuuk BaaxkHocTH B dHeprooaoke HC1111 (Kurtait)
237150010302 I'ycak (rpsizeBas Tpy6a) DQS50 (Kuraii)
2381500104 19(11I) I"'naBHbIN Ban (Kuraii)
239]15001010300 I'uapoummuHap nporuBoseca B coope @128x450 / T754010133 (Kurait)
2401 DQ50B-GZ-03 [M'uapolMIMHIp HaKJIOHA IITpoIl B coope P127x1200 (Kuraii)
2411T75020201234 | T'uapoummuaap aas IBOP DQS50/70 B147x230 (Kuraii)
Y0A0201+T7502
242 010 0 60 01+1750 T'uapomoTop ¢ mectepuéit B coope DQS50/70 (Kurait)
2431754030304 I"alika perynmupoBouHas D100x55 (Kuraii)
244]1T7502020112 ["atika perynuposku ruapoumanaapa IBOP (Kuraii)
245]1T7540202019 I"aiika kpyraas mkusa K113 M20x1.5 (Kuraii)
246]B04020 I"atika kpyraas M20 / B04020 (Kurait)
247]1B04016 I"atixa kpyriaasg M 16 (Kuraii)
248]1B04014 I"atika kpyrias M14 12.9 / B04014 (Kurait)
249]B04012 I"atixa kpyriaag M12 (Kuraii)
2501B04010 I"aiika kpyraas M10 12.9 / B04010 (Kurait)
251]T7540205203 Brynka rieatposounast 320/210x57 / T7540205201 (Kuraii)




252]1T175020402-1 Brynka dhukcupyroiias ¥276x65 (5 mazos, 10 orsepctwii) (Kurait)

2531 T75020402 Brynka dbuxcupyromias ¥276x65 (4 nasza, 8 orsepcruit) (Kurait)

2541500104152 Bryaka aykHss yiuioTHUuTeabHas 0210x70 (Kutaii)

255]500104151 Brynka HokHSSA yiutoTHHTEIbHAS D210%x60 (KuTait)

256] 17540104082 BTynka rmaBHOro Bajia yImoTHUTEIbHAsS P210%78 (Kuraii)

257)1 17540104060 Brynka rimaBHoro Bana ymiotHutenabHas ¥210%164 (Kuraii)

258] 175020202 Brynka skmouatens ©¥300/197x126 (Kuraii)

25970010431 Brynka Bana ¥230x200x69 (Kuraii)

260150010446 Bryaka (Kutaii)

261 ?0304012014000 BunTt cronopHsiii MydThI rinaBaoro Bana M12x20 (Kurait)

262150010431 BuHT kperienus Benna mecrepau (Kuraii)

263] 17540103084 BepxHuii crakaH npoMBIBOUHOH TpyObI (KuTaii)

264]T754020517 Ban Hanpasisironui npykuHbl ¥24%343 (o 2 mt.) (KuTaii)
DOTNEX60J048

265 DL6090 BPC, 6e3 duxcanuu, nana CT48E-60T-06 (60 muH)
DOTNEX16J053

266 DL4090 BPC, 6e3 dpukcanum, nana YTDS53Z16T-04 (16 nun)
DOTNEX60K 048

267 DL6090 BPC, 6e3 puxcanuu, mama CT48E-60Z-06 (60 ruH)
DOTNEX16K053

268 DL4090 BPC, 6e3 puxcannu, mama YTDS53K16Z-04 (16 mun)
DT015801002/Y .

269 TD5811ZY BPC cunoBoe,6e3 ¢ukcammu,mama U YTDS58J1ZY-01(A) (Kurait)
DT015801002/Y .

270 TDSSKITY BPC cunosoe,6e3 puxcannn,mama(U)YTDS8K1TY-01(A) (Kuraii)
DOTNEXO01J058 .

271 DLOW2090 BPC cunosoe, 6e3 pukcaruu, mana W YTD58J1Z2Y-02(W1) (Kurait)
DOTNEXO01J058 .

272 DLOV2090 BPC cunoBoe, 6e3 pukcanuu, mana V YTDS58J1Z2Y-02(V1) (Kurait)
DOTNEXO01J058 .

273 DLOU2090 BPC cunoBoe, 6e3 puxcanuu, mana U YTD58J1Z2Y-02(U1) (Kurait)

274 DOTNEX01K058 | BPC cumosoe, 6e3 dukcarun, mama (W)YTDS8KITY-02DL(W1) (Kura
DLOW2090 i)
DOTNEX01KO058 .

275 DLOV2090 BPC cunosoe, 6e3 puxcanmm, mama (V)Y TDS58K1TY-02DL(V1) (Kurait
DOTNEX01KO058 .

276 DLOU2090 BPC cunosoe, 6e3 puxcanuu, mama (U)YTDS8K1TY-02DL(U1) (Kurait
DOTNEX

277 DgO9 0 011046 BPC nyneBo#t mmHsl, 6e3 ¢pukcanny, nana Y TD46J12Y (Kurait)
D

278 DIO;(I;I;EE X01K046 BPC nyneBoii mmnbI, 6e3 pukcanuu, mama Y TD46K1TY (Kurait)

2791DT024600 BPC netitpann DT024600 (Kuraii)

280]B01008025 Bont mecturpanasii M8x25 12.9 (Kuraii)

2811B01008020 Bont mecturpanasii M8x20 12.9 (Kuraii)

282]1B01008016 bont mecturpanasii M8x16 A2-70 (Kuraii)

283|B01008030 Bbount mecturpansusii M8x30 12.9 (Kuraii)

284]1B01006020 Bbount mecturpansubii M6x20 12.9 (Kuraii)

285]B01008035 Bont mecturpanasii M8x35 12.9 (Kurait)

286]B01030080 Bont mecturpanasii M30x80 12.9 / B01030080 (KuTait)

287]1B01030150 bont mecturpanssiii M30x150 12.9 (Kuraii)

2881B01030220 Bont mecturpanasii M30x220 12.9 / B01030220 (Kuraii)




2891B01024080 bont mecturpanasii M24x80 12.9 (Kuraii)
290]1B01024055 bont mecturpanasii M24x55 12.9 (Kuraii)
2911B01024090 Bbounr mrecturpanasii M24x90 12.9 / B01024090 (Kuraii)
2921B01024070 Bont mecturpanaasii M24x70 12.9 / B01024070 (Kutait)
293]B01024060 Bont mecturpanasii M24x60 12.9 / B01024060 (KuTaii)
2941B01024150 Bbont mecturpanasii M24x150 12.9 / B01024150 (KuTaii)
2951B01024130 bont mecturpannsiii M24x130 12.9 (Kuraii)
296]1B01020090 bont mecturpanasii M20x90 12.9 (Kuraii)
2971B01020080 bont mecturpanasii M20x80 12.9 (Kuraii)
298]B01020065 Bont mecturpanasii M20x65 12.9 (Kurait)
299]B01020045 Bont mecturpanasii M20x45 12.9 (Kurait)

300§ T75402052258 |bont mis yenmocTu TpyoHOTo 3axkumMa M 14x58 (Kutait)
301|T75402052256 |bont qis uenmocTu TpyoHOTO 3axkumMa M14x56 (Kutait)
302]YTDZ13C1A biok Topmo3Horo pesucropa it ABB (Kuraii)
3031DQ70DGO03 biok peryauposku Hanpasssromei oanku DQS0 (Kurait)

DQS50BD-03-08-

304 25 Bbanka nonepeunas
305|D0O50-DG-02 banka nanpasistromas DQS0 (Kuraii)
306| DOKCR1601073 | datuuk Bo3aymiHoro motoka 1950-0-2F / DC01061950
307]DK050090 Wupukarop odbopoTos 50050090
JaTuuk naBiieHus TpaHCMUCCHOHHOTO Macia J120-191-XY350 /

308] DOKCR1503 DC01050191
309]B1701003120 BbynaBka koHTpoBouHas ¥3x120 / B09003120
310]193x60 bynaBka xonTpoBouHas P3x60
311|B1701003080 Bbynaska xourpoBouHas ¥3x80 / B09003080
312]1B08060390002 J1llaii6a 3amxoBass M39 / B13039
3131175020302 I"aiika kpyrmast ©P58x18
314|T75020311A [Tamerr @50x154
315|T75020311B Tt P50x145

DQ50B-GZ-
316]02/DQ70BS-GZ- |Kpan maposoit DQ50/DQ70

02
317]1B08030200001 JIllati6a miockas M20 / B06020
318|B08040200001 |Illaii6a npyxuaHas M20 / B07020
319INT754010308 CaapHUKOBBIN y3el ¥95x250 (B coope)
3201DC01040241 JlaTuuk TemmepaTypbl TpancMuccrnonHoro macia PT100 (Kurait)
321])T7540202017 Posuk a1 mapoBoro kpaxa 6obmoi ¥52/28x26
3221754020523 Brynka panpasisiomas Tpyororo 3axkuma $h206/160x33

Kowmmexkt 60pT KoJer yImioTHUTENbHBIX 37x33%x1,1 /

323|B093813 T754020513+M01383.1WDJHZ (Kurait)
324 Wzomsamus cynep NANOPROTECH, 210 mui.
325 I'epMeTHK CHIIMKOHOBBIM Oesiblli, yauBepcaiabHbli, 300Mi1, KRAFTOOL
326 Cwmazka yauBepcanbHas crpeid 400 mut. (Poccwst)
327 Xomyt 200x4.8Mm Hetinon 100mmT. (Poccus)
328 Xomyt 450x7.6Mm Hetinol 100mmT. (Poccus)
329 DymMm steHTa (Poccust)
330 Jlenta JIDTCAP K®-0,5 tun X (Poccust)
331 W3oneHTa
332 TaBotHuIa yriosas 90° M10x1 (Poccus)
333 TaBotHuua yriosas 45° M10x1 (Poccus)
334 Tasotuuma 180° M10x1 (Poccust)




335 TpyOka Tepmoycaxkuaemas 1.5/0.75 (1m) (Poccus)

336 TpyOka tepmoycaxxkusaeMast 3/1.5 1m. (Poccus)

337 TpyOka TepmoycaxkuBaeMast 6/3 (1m) (Poccus)

338 TpyOka TepmoycaxkuBaemas 18/6 (1m) (Poccust)

339 TpyOka Tepmoycakuaemas 24/8 ¢ kiaeem uepHast (1m) (Poccust)

340 TpyOka Tepmoycaxkuaemas 120/60 ¢ kiaeem cioem 1M. (Poccust)

341 Tpy6ka tepmoycamounast TTK-50/17 cpennsist crenka ¢ kieem depHas (1

342 Cmaska st pe3b00BBIX coeauuennii ApkTuk (1 ramioH)

343 Unirex N2 Cmaska Unirex N2

344|SKF LGHP 2/5 |Cwmazka muactnunas SKF LGHP 2

345|Mobilith SHC 460} Cmazka Mobilith SHC 460

346 Ig/éobllgear 600xP Macno peaykropHoe Mobilgear 600XP 68

347|DTE 10 Excel 32 |Macao ruapasindeckoe DTE 10 Excel 32

348|DTE 10 Excel 15 |Macno ruapasmmueckoe DTE 10 Excel 15

349)SHC 624 Macno penykropaoe SHC 624

3501B01020070 Bont mecturpanasii M20x70 12.9 (Kurait)

351]T3201030511 Kob110 Npy:KHHHOE IPOMBIBOUYHOM TPYOBI B cOope D75 (Kuraii)

352 I(;IT754IGO 103081 CarbHUK MPOMBIBOYHOM TpyOB! B127%93

353INT754010308-VI) Tpyda uenrpanpuast @93x250

354]M0114308.6 0-06paszHoe Koublo D143x8.6

355INT754010308-VI| Tpyba neurpansaast ¥95x250

356]Y0Q080101016 Konuozu(a topmozHast W0605001 st topmosHoro cymmopra SKD50V (K|
WTAil)

357 Y0Q020201042/ OUIBTPYIOMHNH 3JIEMEHT (QHIIBTPA BRICOKOTO JABICHUS

YQ0102063

358 ?(00%?32?2(2)042/ OneMeHT GUIbTpyromumii MaciasHoro ¢unbTpa FAX-160x100 (KuTaif)

3591 T7542031600 Axkxymyasrop ©100x700 / 70031400 (Kurait)

360]T75402052250 |bour mis genmoctu TpyoHoro 3axnma M14x50 / T754020522 (Kuraii)

361|T75402052272 |Bbour s genmocTu TpyoHoro 3axnma M14x72 / T754020522 (Kuraii)

362]T750205041 Bbont nanpassironmii M20x38 (Kuraii)

363 1130305006008120 ]uS;)nT C BHYTPEHHUM LIecTHrpaHHUKOM M6x8 A2-70 / B02006008 (Kurta
i

364]1B02008020 Bount ¢ BHyTpeHHNM mecturpanaukoM M8x20 (Kurait)

365]B02008025 Bount ¢ BHYTpeHHUM mecTurpanHukoM M8x25 (Kurait)

366]B02008030 Bbont ¢ BHyTpeHHnM mecturpanaukoM M8x30 (Kurait)

367|B02010030 bout ¢ BHyTpeHHuM mecturpanaukoM M10x30 (Kuraii)

368|B02010045 bout ¢ BHyTpeHHuM mecturpasaukoM M10x45 (Kuraii)

369{B02010035 boat ¢ BHyTpeHHuM mecturpanaukoM M10x35 (Kuraii)

3701B02010040 Bount ¢ BHYyTpeHHnM mecturpanaukoM M 10x40 (Kuraii)

3711B02012030 Bount ¢ BHyTpeHHUM mecturpanaukoM M12x30 (Kuraii)

372]1B02012035 Bont ¢ BHyTpeHHUM mecTurpanHukoM M12x35 (Kuraii)

3731B02012040 bout ¢ BHyTpeHHNM mecturpanaukoM M12x40 (Kuraii)

374]1B02012045 bonat ¢ BHYyTpeHHuM mecturpasaukoM M12x45 (Kuraii)

3751B02014045 bonat ¢ BHyTpeHHuM mecturpanaukoM M14x45 (Kuraii)

376]1B02014050 Bount ¢ BHYyTpeHHNM mecturpanaukoM M 14x50 (Kuraii)

3771B02014035 Bount ¢ BHyTpeHHUM mecturpanaukoM M14x35 (Kuraii)

3781B02014040 Bont ¢ BHyTpeHHUM mecturpanaukoM M14x40 (Kuraii)




3791B02014060 bouat ¢ BHyTpeHHNM mecturpanaukoM M14x60 (Kuraii)
3801B02014070 bout ¢ BHyTpeHHuM mecturpanaukoM M14x70 (Kuraii)
381]1B02016035 bonat ¢ BHyTpeHHuM mectTurpanaukoM M16x35 (Kuraii)
382]1B02016050 Bount ¢ BHYyTpeHHNM mecturpanaukoM M 16x50 (Kuraii)
383]1B02016060 Bount ¢ BHyTpeHHUM mecturpanaukoM M16x60 (Kuraii)
384]1B02016045 Bont ¢ BHYyTpeHHUM mecTurpanHukoM M16x45 (Kuraii)
385{B02020040 bout ¢ BHyTpeHHuM mecturpanaukoM M20x40 (Kuraii)
386|B02020050 bout ¢ BHyTpeHHuM mecturpanaukoM M20x50 (Kuraii)
387|B02020060 boat ¢ BHyTpeHHuM mecturpanaukoM M20x60 (Kuraii)
388]1B02020065 Bount ¢ BHYTpeHHUM mecturpanaukoM M20x65 (Kuraii)
389]1B02024050 Bount ¢ BHyTpeHHUM mecTurpanHukoM M24x50 (Kuraii)
3901B02024060 Bont ¢ BHyTpeHHUM mecTurpanHukoM M24x60 (Kuraii)
391{B02005050 boxat ¢ BHYyTpeHHUM miecturpasHukoM M5x50 (Kuraii)
392]1B01010016 bont mecturpanasii M10x16 12.9 (Kuraii)
3931B01010040 bont mecturpanasii M10x40 12.9 (Kuraii)
394]1B01010020 Bont mecturpanasii M10x20 12.9 (Kurait)
395]1B01010025 Bont mecturpanasii M10x25 12.9 (Kurait)
396]B01010030 Bont mecturpanaasii M10x30 12.9 (Kurait)
397{B01010035 bont mecturpanasii M10x35 12.9 (Kuraii)
398]1B01010045 bont mecturpanasii M10x45 12.9 (Kuraii)
399{B01010050 Bourt mecturpanasii M10x50 A2-70 / B01010050 (Kurait)
400{B01010055 Bont mecturpadasidi M10x55 12.9 / B01010055 (KuTait)
4011B01010060 Bont mecturpadasii M10x60 12.9 / B01010060 (KuTait)
4021B01012020 Bont mecturpanasii M12x20 A2-70 / B01012020 (Kutait)
403]1B01012040 Bont mecturpanasiii M12x40 A2-70 / B01012040 (KuTait)
404]1B01012030 Bbonr mecturpanasiii M12x30 A2-70 /B01012030 (Kuraii)
405]1B01012035 Bour mecturpanasii M12x35 A2-70 / B01012035 (Kuraii)
406]B01012045 Bont mecturpanasii M12x45 12.9 (Kurait)
407]1B01012055 Bont mecturpanasii M12x55 12.9 (Kurait)
408]1B01012090 Bont mecturpadasii M12x90 A2-70 B01012090 (Kutait)
409]1B01014045 Bbont mecturpanasiii M14x45 12.9 / B01014045 (Kutait)
4101B01014050 bount mecturpanasii M14x50 12.9 / B01014050 (Kuraii)
4111B01014030 Bbounrt mecturpanasii M14x30 / B01014030 (Kuraii)
412{B01014035 Bont mecturpadasii M14x35 12.9 / B01014035 (KuTait)
413]1B01014040 Bont mecturpanasii M14x40 / B01014040 (Kurait)
414]1B01014055 Bont mecturpanasii M14x55 12.9 (Kuraii)
415]1B01016100 bont mecturpansasii M16x100 12.9 (Kuraii)
416]B01016040 bount mecturpanasii M16x40 12.9 / B01016040 (Kutaii)
417]1B01016050 Bbour mrecturpanasii M16x50 12.9 / B01016050 (Kuraii)
418]B01016055 Bont mecturpanasii M16x55 12.9 (Kurait)
419]1B01016060 Bont mecturpadasii M16x60 12.9 / B01016060 (KuTait)
420]1B01016065 Bont mecturpadasii M16x65 12.9 / B01016065 (Kutait)
421]1B01016080 Bbont mecturpanasii M16x80 12.9 / B01016080 (Kurait)
4221B01016030 bounr mecturpanasii M16x30 12.9 / B01016030 (Kuraii)
423]1B01016035 Bounrt mrecturpanasii M16x35 12.9 /B01016035 (Kuraii)
424[B01016045 Bont mecturpannsiii M16x45 12.9 / B01016045 (Kutaif)
425]1B01016070 Bont mecturpanasii M16x70 12.9 (Kurait)
4261B01020150 Boxar mecrurpannsiit M20x150 12.9 / B01020150 (Kurait)
4271B01020160 Bont mecturpanasi M20x160 12.9 / B01020160 (KuTaii)




4281B01020040 Bonrt mecrurpannsiit M20x40 12.9 (Kurait)

429]1B01020050 Bbont mecturpanasii M20x50 12.9 (Kurait)

4301B01020055 Bonr mecrurpannstit M20x55 12.9 (Kuraii)

4311B01020060 Bbont mecturpanasii M20x60 12.9 / B01020060 (Kurait)

432]250V Bapuctop 250V (Kurait)

4331W02024.02 Bentwistop ¢ asurareinem B coope M2JA132S2A

434]T75020312 Brynka mrudra 950/40x11.5 (Kuraii)

435|MT10N2 Brikmrouarens Bo3ayniHbli riaBublil (Kurait)

436]T754010208A ["atika akkymyisiTopa 3ammTHas 36x65 (Kuraii)

437168249767 XKryt mposomoB ABB ACS800-02-04 R§ COMMON / 68249767 (Kura

DQ50BD-DLOS5-

438 01-00 3axxum ¢ukcarmu kadens, Berpo3amuTHeIN 50-40-20 k-1 (Kurait)
4391754020525 3aMOK IPYKUHHBIA KOJIBIICBOM BHEITHUH TpYyOHOT0 3axknMa (Kuraii)
440])T754020526 3aMOK IPY>KUHHBIN KOJBLEBOH BHYTPEHHMH TpyOHOTO 3askuma (Kurait)
441|DOKRN0202031 JMuaukarop o6opotoB 50050090 (Kuraii)
442|DOKRN0201031 |HWuaukatop odbopoTos DK040090 (Kutaii)
443]DL050050701 KabGenp 650xupoBKH OypOBOT0 Hacoca SM.

YMA30Y12- .
444 1K 1P40 Kabenp B manenu Oypuibinuka 12 5Kl ¢ BUIIKOH
445|DL500301026Y |KaGens BcriomoratenbHblid 16 sxui, 26 metpos (Kutait)
446]|DL500301053J |Kabenp BcriomorarenbHbii 16 i, 53 metpoB (Kuraii)
447 21NDL4OOBO]O6 Kab6ens BcnomorarenbHsiii 16 xui, 65 merpos (Kurait)
448]1D1.500302026Y JKabenb KOHTPOJIbHBIH 60 sxui, 26 merpoB (Kuraii)
449]DL500302053] | KaGens xonTposbHbIH 60 xui, 53 merpa (Kurait)

DWDLA4 2
450 S;V 0030206 Kabens xouTpoasHbIi 60 x)mi, 65 merpoB (Kurait)
451150050113 Kabens mynpTa OypuibImka
452|DL500303026Y |KabGenb cuimoBoi 4 sxui, 26 MmetpoB (Kuraii)
453|DL500303053] |KaGens cunoBoit 4 xui, 53 merpoB (Kurait)
45418025899-1431 Kabens sakoaepa 14006350010 (Kuraii)
4551 XB2BA31C Knomnka + ocHoBat+koHTakT XB2BA31C «3enenan» (Kuraif)
456] 1750205141 Kounb10 IeHTpoBOYHOE TPYOHOT0 3axkuMa D260x43/ T75020514 (Kurait)
457]3AFE64492454 |Monyns BookoHHO-ontuaeckoi cBsizu RDCO-02C ABB (Kwurait)
458]3ABD00053028 |Moayns namsita ZMU-02 Memory Unit (Blank) for ACS880 ABB (Kuta
45964606859 Moy cetn PROFIBUS DP Adapter RPBA-01 ABB (Kurait)
460| DOKRN0102040 |MomenromeTp 50050091 / DK050091(Kurait)

461

MO0110605.7WDJ

0-o6paznoe xob1o ¥106x5.7 (Kuraii)

M011438.6WDJ

462 HZ 0-o06pazHoe koubio P143x8.6 / M0114308.6 (Kurait)
463]Y0J01010601802 | TTepexonuuk mpsvoit ZG1/8"/ M18x1.5 YJ181802 (Kurait)

464| DOKGD0204183 |Mcrounuk 6ecnepedorinoro nutanus UPS UHA1R-0010 (Kuraii)
465168257921 I1nara 3ammter mutanus AIBP-61 /64574612 ABB (Kuraif)
466]MHNO11A008 [Tnata kouaunronepa ocaoBHas MHNO11A008 (Kutait)
467]MHNS505A046 |Ilnara konguimonepa ocHoBHass MHNS505A046 (Kurait)




468]PJA505A124 ILnara xouguimonepa ocHoBHas PJAS05A 124 (Kuraii)
469|PJA505A124B [1nata koraunronepa ocHoBHas PJAS05A124B (Kurait)
470182205786 ILnara xoutakTopa 1SFB527068D7084 ABB (Kuraii)
471|3AXD300001829 111575 Marepuncxan ACS880 ABB (Krait)
472 ?AUAOOOOO3652 ITnara ynpasnenus RDCU-12C ABB (Kurait)
4731175020403 Iramxka cronopHoro ycerporctsa 80x32x12 (Kuraii)
474171401040070 Ioamunuuk rearpocrpemurenbusiii GEG40ES / W0102040 (Kuraii)
475]1T754020509 [Mopmens s TpyoHOTO 32%kHMa ¥200x81 (Kurait)
476]DK050101 [Torernmometp pyuroi 50050101 (Kurait)
47713AUA000005769 [ ITpenoxpanurens miaskuii 3A/690V ABB (Kwurait)
478|3AFE10012724 |IIpenoxpanuTens muaBkui 900A /690V (Kuraii)
4791DOKFS0306 Pazbem MAMA (M) xabens I1b (Kurai)
480lDT01530100 Pazpem MTGPCCHLHBIH (16-1 KOHTAKTHBIN) BCIIOM. CHJIOBOTO Ka0els mpo
MexyTouHOM KopoOke CBII (po3eTka) (1)

481150050103 Pe3ycTop TOpMO3HOM JUIS 4yacTOTHOro npeodpasonarens 2.0Q (Kuraif)
48213ABD00018021 JPene CR-M230AC3L ABB (Kuraii)
483]|3AFE68782813 |Pene 3anepxku BoikimoueHust CT-ARS.11S ABB (Kwuraif)
484 WB02200/MB02 |PeMKOMIIEKT YIUIOTHEHUH TUAPOIFITMH/PA TPYOHOTO 3a)KNMa

200 WB02200/MB02200 (KuTaii)
485]T754020201701 JPomuk s mapoBoro Kpana 6oibmoi ¥952/28x26 (Kuraii)
486] 17540202016 Posmk a1 mapoBoro kpaHa MajneHbkuit ¥40/22x26 (Kuraii)
487175031532 Pomux vecyumii B coope D100 (Kuraif)
488 Z?XD500000009 Pyounpank ABB (Kurait)
489]1T75401030810 JCanbHuK IpOMBIBOUHOM TPYOBI D127x95 (Kuraii)
490]1T754020524 CTonopHOE KOJIbI0 TpyOHOTO 3asknuMa ¥221/192x8 (Kurait)
491|NT75401030806 |Tpyba nenrpanpHas P95x250 (Kuraii)
492]B13039 aii6a 3amkoBast M39 / B13039 (Kurait)
4931Y00Q010401042 |2nement buasTpyromiuii Bo3ayiiaeii EF3-40 / YQ0202040100 (Kwuraii)
494]Y0Q020201042 |Dnement ¢punsrpyrommii GprbTpa Beicokoro xasieHnst HX-63x10 (Kura




